

Naš statut

V javni razpravi je osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Bežigrad ter osnutek sprememb in dopolnitev statuta mesta Ljubljane. Seveda javne razprave zdaj še ni mogoče oceniti, z zadovoljstvom pa lahko zabeležimo veliko aktivnost vseh dejavnikov – nosilcev akcije za čimbolj široko in poglobljeno javno razpravo.

Celotna akcija bo izpeljana tako, da bodo zbrane pripombe dejansko odražale stališča združenega dela in interese delovnega človeka. Po temeljitih in pravočasnih pripravah bodo o osnutkih statuta razpravljali praktično vsi delovni ljudje in občani Bežigrada.

Od javne razprave pričakujemo, da bodo delovni ljudje in občani spoznali temeljne dokumente v občini in mestu in da bodo v njih našli svoje mesto; svojo temeljno ali drugo organizacijo združenega dela, svojo krajevno skupnost oziroma katerokoli drugo obliko svojega delovnega ali interesnega združevanja. Pripombe naj bodo zato konkretne in usmerjene v prizadevanja, da bo že statut tisti akt, na podlagi katerega bodo delovni ljudje in občani lahko čimbolj učinkovito reševali svoje interese v svojih osnovnih celicah. Predvsem pa naj pripombe odražajo izkušnje delovnih ljudi in občanov, pridobljene z uveljavljanjem delegatskega sistema. Prav delegati v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih, ki so se pri svojem družbenopolitičnem udeleževanju srečevali z napakami in pomanjkljivostmi, lahko z utemeljenimi pripombami in predlogi pripomorejo, da bo v novih statutih čim manj takšnih pomanjkljivosti, zaradi katerih tudi spreminjamo in dopolnjujemo stare statute.

ALEKSEJ CVETKO



Poveljnik ljubljanskega armadnega območja generalpolkovnik Franc Tavčar-Rok v pogovoru s predstavniki bežigradske občine

General Tavčar nas je obiskal

Pogovori o obrambnih pripravah – V bežigradski vojašnici osrednja proslava dneva enot za zvezo

Ob praznovanju rodu vezistov sta 19. septembra obiskala občino Bežigrad poveljnik ljubljanskega armadnega območja generalpolkovnik Franc Tavčar-Rok in sekretar komiteja ZKJ v ljubljanskem armadnem območju generalmajor Miha Petrič s sodelavci.

Predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine so generala Tavčarja seznanili s stanjem obrambnih priprav vseh občinskih struktur, predvsem pa s stanjem obrambnih priprav celotnega družbenogospodarskega sistema in uredništvem zasnova splošnega ljudskega odpora občine.

Pogovori so se nanašali predvsem na poglobljeno sodelovanje pripadnikov enot in ustanov JLA z družbenopolitično skupnostjo, družbenopolitičnimi in delovnimi organizacijami, samoupravnimi interesnimi ter krajevnimi skupnostmi, na stanje moralnopolitične zavesti in bojne pripravljenosti občinskih enot teritorialne obrambe, na stanje organiziranosti in usposobljenosti štabov in enot civilne zaščite, poteku dopolnilnega pouka vzgoje in

izobraževanja pripadnikov enot CZ in vseh drugih kategorij občanov ter delavcev.

Posebno pozornost so v pogovoru posvetili uresničevanju koncepta družbene samozastite, formiranju in delovanju enot narodne zaščite ter se seznanili s kadrovske problematiko obrambnih priprav.

Osrednja proslava dneva enot za zvezo ljubljanskega armadnega območja je bila 26. septembra v vojašnici Ljuba Šerčerja za Bežigradom, kjer je bil slavnostni pregled enot za zvezo in defile, svečani govor s podelitvijo priznanj in kulturno-zabavni program. Ob tej priložnosti je bila odprta tudi spominska soba, ki je posvečena razvoju zvez med NOB in v povojnem obdobju ter bo sčasoma prerasla v muzej zvez Slovenije. Opremo sobe so s prispevki financirale organizacije združenega dela iz Bežigrada.

Na koncu svečanega dela proslave so bili pogovori med vojaki in starešinami JLA ter borci NOB – vezisti, ki so obujali svoje spomine.

B. B.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 27. septembra 1977
Leto XVII., številka 18 (177)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

PRAVILA SZDL

Ni vseeno, kaj je napisano

V družbenopolitičnih organizacijah in krajevnih konferencah SZDL v tem času zavzeto razpravljajo o pravilih občinske in krajevnih konferenc SZDL, saj se bliža 30. september, ko se bo razprava zaključila s sprejetjem pravil. Člani izvršnega odbora OK SZDL so na skupni seji s svetom za organiziranost SZDL razpravljali o delovnem gradivu in imeli nanj vrsto vsebinskih pripomb. Menili so, da je v vseh dokumentih preveč poudarjena vloga mestne organizacije socialistične

zveze, še predvsem zato, ker je osnova občinska oziroma krajevna organizacija SZDL, mestna konferenca pa je le izvedenka za zadovoljevanje tistih interesov, ki so skupnega pomena za vseh pet ljubljanskih občin.

Zato je toliko bolj pomembna obravnava pravil krajevnih konferenc SZDL, ki morajo do potankosti opredeliti tudi vse pravice in dolžnosti članov Socialistične zveze. Precej pozornosti posvečajo krajevnim organizacijam tudi pravila občinske konference, kjer je točno zapisano, da je krajevna organizacija SZDL temeljna oblika družbenopolitične organiziranosti v SZDL. Pravila krajevne organizacije določajo organizacijo in organe krajevne organizacije, pogoj za sestavo krajevnih konferenc, v občinskih pravilih pa je zapisano le, da je krajevna konferenca najvišji organ krajevne organizacije SZDL, ki je tudi delegacija za izvolitev in delegiranje delegatov v širše organizacije Socialistične zveze.

Občani in delovni ljudje, ki so člani Socialistične zveze, pa se lahko združujejo v vaških, uličnih, hišnih ali drugih krajevnih oblikah delovanja SZDL, v osnovnih organizacijah družbenopolitičnih organizacij, v družbenih organizacijah, društvih in drugih interesnih skupnostih in v podružnicah krajevnih konferenc.

V delovnem gradivu – pravilih občinske konference – so premaio opredeljene tudi naloge in vloge delovnih ljudi, povezanih v socialistični zvezi delovnega ljudstva. Zato so na že omenjenem sestanku menili, da bi bilo treba bolj poudariti vlogo članov pri obravnavanju

družbenih vprašanj in zavzemanju političnih stališč glede usmerjanja družbenega razvoja, samoupravnih družbenih odnosov in kadrovske politike, člani morajo skrbeti za izmenjavo mnenj, informacij in komuniciranja v delegatskem sistemu ter zagotavljati obveščanje delovnih ljudi in občanov. Ustvarjati morajo možnosti za vsestransko udeležbo mladine in njenih organizacij v družbenem in političnem življenju občine, spremljati delo organov oblasti in organov upravljanja samoupravnih in drugih družbenih funkcij ter se boriti za humane socialistične demokratične odnose.

Glede na to, da je socialistična zveza delovnega ljudstva naša najširša družbenopolitična organizacija, ki zajema prav vse organizirane socialistične sile, njena pravila niso nepomembna. Nasprotno: dokument, ki je kot delovno gradivo še v razpravi, bo prerasel v pomemben pripomoček pri uresničevanju pravic in dolžnosti, ki delovnim ljudem in občanom v socialistični zvezi pripadajo.

Trije novi hoteli

V bližnji prihodnosti naj bi dobili za Bežigradom tri nove hotele. Gostinsko hotelsko združenje Ljubljana namerava v prihodnjih dveh letih zgraditi hotel in bungalov naselje pri Šternu na Ježici in hotel zraven mednarodnega centra. SOZD Mercator pa bi zraven Gospodarskega razstavišča zgradil hotel L kategorije.

Letošnji dan pionirjev 29. september je še posebno pomemben, saj praznujemo tudi 35-letnico Zveze pionirjev in 25-letnico Zveze prijateljev mladine.

Zveza pionirjev je nastala leta 1942 v NOB kot podmladek USAOJ in kot oblika skrbi vodstva NOB in revolucije za otrokovo moralno rast, za njegovo razumevanje svobodoljubnih ciljev bojujočih se narodov Jugoslavije, za vzgojo na novih, v revoluciji izklesanih vrednotah.

V osvobodjeni domovini so pionirji pod organiziranim vodstvom opravljali nove naloge; sodelovali so v obnovi domovine, razvijali in negovali pridobitve revolucije in NOB, organizirali raznovrstne športne, kulturne, tehnične in druge družbeno koristne dejavnosti. Pri tem so jih vodili najboljše kadri iz vrst mladine, ki so po vojni ublažili pomanjkanje prosvetnih kadrov.

Leta 1950 je CK v svojem pismu poudaril, da so potrebne bistvene spremembe v vodenju in načinu dela z otroki. Takrat so pričeli ustanavljati pionirske svete. V svete na šolah, rajonih, občinah in republikah so se vključevali poleg mladine odrasli ljudje, družbeni

ČESTITKE ZA PRAZNIK

Pionirji, zdravo!

delavci, pedagogi, starši in drugi, ki so imeli ljubezen in smisel za delo z pionirji. Osnovna organizacija Zveze pionirjev je postal pionirski odred na osnovni šoli. Sveti so pomagali pionirjem v raznih interesnih dejavnostih in skupaj z njimi pripravljali prireditve in praznovanja, izlete, pohode, delovne akcije, proslave in podobno. Tako so jih vzgajali v samostojne, prizadevne in domovini zveste

pionirje. Sveti so torej mentorji in pokrovitelji pionirskih odredov.

Pionirji v naši občini bodo po šolah proslavili svoj praznik predvsem delovno. Večja demokratizacija vzgojnoizobraževalnega sistema omogoča, da postaja Zveza pionirjev integralni del vzgojnoizobraževalnega dela in da razvija pionirsko samoupravljanje.

Na pionirskih konferencah, ki bodo v tem času, se bodo pionirji samoupravno dogovarjali s krajevnimi skupnostmi, društvi prijateljev mladine, družbenopolitičnimi organizacijami in delovnimi organizacijami za koordinirano celotno dejavnost pionirskih odredov. Pri njihovem delu jih bodo vodili mentorji, vendar pa bodo še naprej težili k osnovnemu družbenemu načelu, da so pionirji ob sprejemanju programov in obvez nosilci akcije in subjekti za izvajanje programov.

Poleg konferenc bodo pionirji priredili razne proslave, tekmovanja, srečanja in izlete in si naredili pionirske simbole ter tudi s tem poudarili svoj praznik.

M. V.